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Policisté na Náchodsku vyjížděli přes víkend 20. až 22. ledna 2017 opět více než k desítce
nehod, naštěstí všechny skončily pouze materiálními škodami. Většinu z nich si řidiči po zápisu
do euroformuláře proto řešili samostatně se svými pojišťovnami. Do statistik tak náchodští
dopravní policisté o víkendu zanesli pouze tři nehody, rozdělené od pátku do neděle po jedné
každý den.

           {jathumbnail off}  

"V pátek přesně v poledne se setkal s přírodním elementem řidič osobního vozu BMW. Přímo
pod automobil, jedoucí po obchvatu České Skalice, skočila nedaleko křižovatky na obec Spyta
srna. Řidič již nestihl nijak zareagovat a srnu srazil a usmrtil. Na vozidle mu vznikla hmotná
škoda ve výši 30 tisíc korun. Dechová zkouška řidiče skončila negativním výsledkem. Na místo
se dostavil člen místního mysliveckého sdružení, který si mrtvou srnu převzal," popsala první
nehodu tisková policejní mluvčí Eva Prachařová.

  

Sobotní nehodu, která se stala přímo v obci Česká Skalice, vyřešili policisté přímo na místě.
Nehoda se stala v 11 hodin dopoledne, když se řidič jedoucí od centra vyhýbal poblíž podniku
Agro jdoucím chodcům tak nešťastně, až skončil mimo vozovku a narazil do sloupu veřejného
osvětlení. Na autě a na sloupu byla hmotná škoda shodně odhadnuta na 15 tisíc korun. Také
jeho dechová zkouška skončila negativně. Policisté nehodu vyřešili na místě v blokovém řízení.

  

Nedělní nehoda byla opět sebevražednou misí zvěře. K nehodě došlo v 18 hodin u obce
Vrchoviny, kde z lesního porostu vyskočila na silnici přímo před Chrysler z pravého příkopu
srna. Řidič se se zvířetem srazil, srna z místa nehody utekla. Na automobilu byla vyčíslena
hmotná škoda za 15 tisíc korun. Dechová zkouška řidiče byla negativní.

  

"Policisté všechny motoristy nabádají, aby mysleli na to, že zvěř v tomto období mnohem častěji
přebíhá silnice nejen v nočních hodinách, ale prakticky po celou denní dobu. Obzvlášť na
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místech označených výstražnými značkami Pozor zvěř, dále v lesních úsecích nebo u
přiléhajících polí by proto měli snížit rychlost jízdy a počítat s nenadálým běžcem přes
vozovku," nabádá řidiče k pozornosti Eva Prachařová.
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